



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

21 червня 2023 року

м.Біляївка

№ 64/ОД - 2023

**Про організацію оприлюднення публічної інформації
у формі відкритих даних**

Керуючись статтею 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України «Про доступ до публічної інформації», постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 р. № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» та з метою реалізації політики відкритих даних:

1.Визначити, що набори даних у формі відкритих даних підлягають оприлюдненню на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних data.gov.ua та на офіційному веб-сайті міської ради.

2.Визначити Неплія Олега Вячеславовича, головного спеціаліста відділу комунікації та цифрового розвитку Біляївської міської ради відповідальним в апараті виконкому міської ради за розміщення та оновлення наборів даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних data.gov.ua та забезпечення технічної і консультаційної підтримки відповідальних осіб Біляївської міської ради щодо підготовки наборів даних у формі відкритих даних.

3.Керівникам самостійних виконавчих органів міської ради Біляївської міської ради в підпорядкованих підрозділах та керівникам комунальних підприємств (установ) міської ради:

до 26 червня 2023 року визначити відповідальну особу за оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних;

до 28 червня 2023 року надати копію наказу про визначення відповідальної особи за оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних керуючому справами (секретарю) виконавчого комітету міської ради.

4.Зобов'язати відповідальних осіб за оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних щоквартально до 5 числа місяця, що слідує за звітним

періодом надавати керуючому справами (секретарю) виконавчого комітету міської ради доповідні записки про проведену роботу із розміщення та оновлення наборів даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, які підлягають оприлюдненню згідно Переліку наборів даних, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних».

5.Покласти персональну відповідальність на керівників виконавчих органів Біляївської міської ради, які відповідно до їх основних завдань та функцій володіють наборами даних, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, за підготовку, актуальність та достовірність такої інформації.

6.Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Біляївського міського голови від 25 травня 2021 року № 58/2021-МР «Про оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних».

7.Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету міської ради Андрєєва Олексія.

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ